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Ця книжка є підсумком VIІ Міжнародного Фестивалю Бру-
но Шульца у Дрогобичі (червень, 2016). Включає літератур-
но-публіцистичні тексти інавґураційних лекцій та наукові 
матеріали шульцознавчої конференції „Бруно Шульц і сучас-
на теорія культури”. Гетерогенність наукової стратегії конфе-
ренції та неоднорідність тематики виступів авторів, гостей 
Сьомого Фестивалю, зумовили композиційний поділ цієї ко-
лективної праці – на кшталт попередніх книжкових видань з 
матеріалами П’ятого та Шостого Фестивалів – на чотири роз-
діли: інавґураційні лекції; у напрямку теорії культури; контек-
стуальні конфігурації; компаративістичні ініціативи.

Книжка публікується завдяки ідейному та фінансовому спри-
янню Польського Інституту у Києві. Наукова конференція та 
інавґураційні читання, матеріали яких у ній поміщено, відбулися 
під час Фестивалю завдяки ідейному та фінансовому сприянню 
Інституту Книги у Кракові.

Ця колективна праця продовжує і збагачує дотеперішній 
науковий доробок Міжнародного Фестивалю Бруно Шульца у 
Дрогобичі*. Зі своїми концепціями, роздумами, проектами зна-
йомлять читачів автори з Польщі, України, Франції, США, Ве-
ликобританії, Японії, Росії.

Сподіваюсь, що завдяки дослідницьким ініціативам, запро-
понованим у цій книжці, літературний і почасти біографічний 
текст Бруно Шульца зустрів нові інтерпретаційно-рецептив-
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ні перспективи, знайшов чергові докази того, що його енер-
гія народжує щоразу нові прочитання, а він сам є при цьому 
частиною сучасної гуманітаристики з її конфліктами інтер-
претацій, що творять цілісність візії поновочасного світу куль-
тури і літератури.

Висловлюю вдячність усім, хто люб’язно надав свої тексти 
до публікації у цьому колективному шульцознавчому виданні. 
Сердечно запрошую до подальшої співпраці з Міжнародним 
Фестивалем Бруно Шульца у Дрогобичі.

Віра Меньок

* Дотеперішні наукові публікації Міжнародного Фестивалю Бруно Шульца 
в Дрогобичі: Бруно Шульц і культура Пограниччя: Матеріали двох перших 
едицій Міжнародного Фестивалю Бруно Шульца в Дрогобичі / за ред. Віри 
Меньок, Дрогобич: Коло, 2007, 392 с.; Bruno Schulz: Wiosna. 12 przekładów / pod 
red. Wiery Meniok, Drohobycz – Lublin: Koło 2008, 336 s.; Антологія наукових 
матеріалів трьох міжнародних фестивалів Бруно Шульца в Дрогобичі / за 
ред. Віри Меньок, Дрогобич: Коло, 2008, 160 с.; Сучасна рецепція творчос-
ті Бруно Шульца. Наукові матеріали ІІІ Міжнародного Фестивалю Бруно 
Шульца в Дрогобичі / за ред. Віри Меньок, Дрогобич: Коло, 2009, 304 с.; Бру-
но Шульц як літературний герой – Шульцівські інспірації та інтерпрета-
ції. Літературні та наукові нотатки IV Міжнародного Фестивалю Бруно 
Шульца в Дрогобичі, Дрогобич: Швидкодрук, 2010, 208 с.; Шульцівські інспі-
рації в літературі: Наукові матеріали IV Міжнародного Фестивалю Бруно 
Шульца в Дрогобичі / за ред. Віри Меньок, Дрогобич: Коло, 2010, 360 с.; Бру-
но Шульц як філософ і теоретик літератури: Матеріали V Міжнародного 
Фестивалю Бруно Шульца в Дрогобичі / за ред. Віри Меньок, Дрогобич: 
Коло, 2014, 784 с.; Бруно Шульц: тексти і контексти. Матеріали VI Між-
народного Фестивалю Бруно Шульца у Дрогобичі / за ред. Віри Меньок, 
Дрогобич: Посвіт, 2016, 684 с.
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